p<
(@)
o
(2]
=
(@)
-
(9
>
o
|
(%)
=

FITNESS EQUIPMENT

& EGOJIN

d



OF -1}

al 2t

=1

AONIEEOR 21Z0| QREEES U5/ LE
egojinsvc.comOfA| ZESHAS

Sfolat 4 ABLICE

NEEE

=1 BK-8018(201D)

EEER S 3pcs

==y 7kg

ClaSeol 42 AlZh &5, M2, Z2e|, 272
2SAE(HAH)  1~8%HA

AEF7|(mm)

950(L) * 960(W) * 1490(H)

A3 7] (mm) 935(L) * 330(W) * 775(H)
Y=Y N.W :36KG / G.W : 40KG
Ay =

Y ABAAIS  120kg

25 4AE  140cm

o|log YA g

SAA|A|C

AR

®

+
0x
of

HEIE S10-13-14-15

02

a

o 25717 7Y SAI 30| FYAL ETIRR REO|

Akt HZ4|

BAT

) 20| SN} 23 4 91001, £ 20 9I¢ 71774 23 B0 1Y

Z40| 01413 B BEAH0| 0fei2 4 QIOL| 2643 oI5t 3 HAI5H 7| BRRILICH

D2/ W22 E S8 2of5le 22l A HRlRLC

S8 TETT 02| FE8 BT(EECY, ALLYS 185! BC Wot B2 22 4 gL
M 822 HARAGLIL

‘YA SHS YRS IBBAOM BT 4 GSLI

28 g
S3YLAB| TE YF 1 U QRIALI0] isii= 2AS 2|22, R4 A/S A2 EUCH

soot

® 25 Aol FHE Mot
- @571701M 014 241 71 70] Sl AL e

17t 2E 39! gl = AU AlOI20f Foto] WEo &7

B
=3
T
2=
=
&
o
A
)
iy
o

® 25 30l= 02109} BiE=0| H2oiA| Zotes giLith
“ofel0 5
o

ULz 71719

Of

o
<
24
o

1S, 7E, 4 E3, A2Y S| 0[dSHE LS e

=2

o
2
S| 288 SAIGHA 2 A2 Y-S SHAY| BILICH

oY
-

A3, Yz, S4a L ARl 2 0[910] B, A3210f OJFt 9, 1 9/0] AP, Ab|te| 19| £
244, 28, 1 99| 0] 20 A0| ARZ| ofsH 44pt £3fof Chs

A 2918 717 et
p

R(713] Q42 AP AIBAPH A

i
i
iy
©
o
>
30
>
it
[m]

Q1| SoIBLICH
& 3 7|F TEO2 AL 0[0[7H 715 20| 5Ot U7 t2 2 £20| A3l Aot 4 o

Gt Bl 225t 22 2717 0121017t g2t

29U

cf

= 505
25 Y B2 4 HEHS EOILICE

-2 B0 717 S VITA| IBI0] A4S 501 772 Ol5) AL} 24y 82| QS RofplL|C
WEe 20| £loigl=r], 420 LpAks 2 1H0| S0fRl=A|(@S 22| SEX) B 0 = 28

A A8 U $R00| 2 S{0i9LeR| Th B golsti2

LIEt

2 Y4B A8 E= ABESHA 2= P40l £a(AY0od0l &4, Atglo] ST E)0] B, AYS 22 k&L

AHSHHAO| 712 LES 21712 SS O olaf Wesst a0l Chair =, S 22| g&LIct



| =017k &2, G2 gh= ARt

LICH (TIP: SIALOICH+=49| 25 FlofLet A= FEC
| 4H0| EAIZLIEL)

W £22 ()Z0M (HE22 LOfH A7

m Q AP 2317t 222 of&LIch,

A\ E3 242 A1 91207+ 2443t
1. 9M, 27072 34 (+/)8 B3 ZH2.
2. ADIEig 22I5 %, tCt| 24 B DY0| T2 17152 28 27Hol 4| THo| Ligt &UCt
OI0] 4H20| RV KS)E H2510] 43 #S0|

t 1202 22 A, 2% 220|222 712 2S(00%7} 0 299 T2AHY 1210 22 A N2 3,
3|0

9|2 EOIFA 2 122/0f 7|RFMI2.
2. 2|0 ot A5 RHAAIOIZ 9 FP 0| O £02 SHS T 1EHaH 14T0] 2{0[7} GiTie AS HES giLCh
3. ZoF 24017+ QULHH YJOIL 20| ALZTHAIR FLICH

A 1.5t HIR =2 3 292 0] Ydote A2 LICH H0I HAte gloe QEZ HEH2
Q2 YsoR RIS YR YOS 24 O H 20| A
2 HZS S O, PP YUY 227} U 242 H0fR EH2, 012 IHES SASIC] AS 4S8 FAI7] BELICH
OF; | Wb~

77| BA|

) WAl ZF - - -0:00 ~99:598 m2c

CEGOUIN W& E- - -000~99.9Km/H I 7|52 HEE 4 LT,

/ \ w7 2 - - -0.00~999.99 Km

m 22| - - - - 0.0~999.9 KCAL

w &7l - - 0.0~999.9Km

Is8%
wAE A7 17|
252 AAE o OFF HEO|LL =23 A 7|&0] AHZLCH
Rtof 42 SOt ALBSHA| QE=CHEH A7 T2 AS22 7422 gUch

REY/ mz2c

HES =2 HI0|E{S 2 7|3t ch. HEHES A2 F2H AL &5, AH2|, Z=2|,
Z7j2| 202 Meig 4 QJBLICH
= AZHTIME) 1 A5 (SPEED)
&S AR E A2 BAFUCE %‘JZH 02 BABHLCH
= 7{2|(DISTANCE) = £7{2|(0D0)
= 7215 BAIRUCL Z 54 71212 BAIFLCL
= Z22|(CALORIE) 1 27U(SCAN)

4Z0[Tt RS0 2 CIAZ207} BAIELICH
70| S E|2] QOB HIE{ 2| S WHHTAL.

=

2502 A3t 222/ BAFLICL

20 R A= e zzdl s

2E MODE

03



017

g C HEIE S13-14-15

04

% L2 2l2] 56




| F&03 L A/SE 213t H 0[] YL|Tt.

1 Main frame 1 47 Mid axis 1
2 Front bottom tube 1 48 Belt wheel 1
3 Rear bottom tube 1 49 Long axis 1
4 Screw M8+*55 8 50 Washer $21+®17.5+0.3 1
5 Spring washer D8 8 51 Snap ring D17 2
6 Washer D8 12 52 Crank cover 2
7 Feet cap roller 2 53 Frank nut M10*1.25 2
8 Adjust feet cap 2 54 Long axis 1
9L/R | L&R pedal weld 2 55 Axis 6000RS 2
10L/R | L&R pedals 2 56 Flywheel 1
11 Bolt M8*50 4 57 Nut M10 4
12 Nut M8 7 58 Bolt 2
13 AXis cap 10 59 Nut M10#1 2
14 Slider board 60 Nut M6 6
15 Screw M6*40 61 brake weld 1
16 Nut M6 62 Brake washer 1
17 Tube pad 63 brake felt 1
18 slider wheel bolt 64 brake fixed seat 1
19 Axis 62002 65 brake shock 1
20 Slider 66 Screw M6+50 1
21 Bolt M8*12*d10%32 67 Snap spring 1

68 Screw M5+%12

69L/R | L&R cover

70L/R | L&R decoration cover
71 Decoration strip 1

22 Assist wheel
23 Nylon nut M10
24 Tube pad

25 Connect metal

NN N

NI ININININININ N[O INININ NN NN DN DO DN

26 Bolt M8*9+d10+16 72 Screw ST4.2%20 13
27 Sleeve 73 Bolt ST4.2%12 4
28 Bolt M8 12+d10%16% 831 74 Screw M5%10 2
29L/R | L&Rswing rod 75 Screw ST4.2%20 5
30 D washer 76 8 level tension control 1
31 Washer D8 77 Tension control back cover 1
32 Spring washer D8 78 Screw M5*20 1
33 Screw M8*16 79 Belt 1
34L/R | L&R handlebar 80 Sensor 1
35 Bolt M8x40 81 Washer ©8.5x®19+2 2
36 Curved washer D8 82 tube pad 1
37 Nut M8 83 Bolt M6*15 4
38 foam 84 Bolt M5*10 2
39 mid handlebar weld 1 85 Flat washer 2
40 Screw M8%55 1 86 Spring washer D6 4
41 Monitor 1 87 Stepper pad 2
42 Screw M8%35 1 89 Flat washer ®10.1*»30%2 8
43 Washer D8* 282 0 PP ring 2

44 L&R crank
45 Axis 620377
46 Screw M6*12

NN NN

05



F

ol

=42} 212)cH 2

B 2z 28
U221ch(2)2 24
2L

S22 2
SIZ2|cH(3)2 =4
FaipLic

R

(NS 2E(@) AZYAM(5), 2AM(6)E 0180

(NS 2E(@) AZLAM(G), &AM ()2

%F{H 7|27
A7V Is2 S0122 AH(70L/70R)E
24| 71520l S245t0f 7Yt
A BHE 2E(72),(73)2 0185t0] ZERLICh

=]

EZ urm maf|gl 23
QES I D YOR)2 LE(10R)I2 =E(11), THE(83), 2P (6),

10R




Q12 |2 (291) 2} LI L2 (9])S Of2f 1213} 20| BE(26), 94 (89,27)2 ZEHEILICE

[=h=]

2EZ Y 2

REZALQ

©O
X
B
UZ
=}
[H
As=)
no

(9R)S OfeH 124} 20| BE(26), 244(89,27)2 ZBIELICH
29 2|yt 3

o
[ =
Z12|AZ BIE AP 290 23 E SHAA 2EX Y

01(29R), Y= L (2907 EE(33), AT 24K(32), &M (31), AM(B0)2
ZBELCH

07




08



Q71524 /771t 28

B #7115 23
A7 715 (39)2 ML SE(42)8 0/&5t0 20Ig LTt

A7\ A ZE

(=]
A7 EHAT) Q] M 22 7SO AH MMM (80)S ZRBILICE

Avie 2

e
© 77| HS 25| A
HAU2E A4S
@ ZA42] 14| A|
A7 [ Z2E M & 04|

8217} 21 474 T2qe) ofzt 2 of
Jeix 2oug FeiEL

09



\rVw\.U o) 5 9
(= - 23 al
v = o_m < O|_ 1o WAE
~3] N - = = o
e 5 Iy oo = @
H3 _5 Y W 2 g
o < o _II = ~O wl S =
® wr 0 o g0 5 H U4 o 8
wjr UAr o T o B Jor o el
wr x DR L =nJ X
m = NO ™~ < U o Sy = ~ fores =
o ° N o oy BEFF ER L
= 5 = i 3 oY X 0 or
D2 Wy % s G X205 of 2
DS o = o A L LI A RIS NH
Hio 0K 40 ol x_»m_ = 7 O o ~Ho~ ﬂ_m._
%0 ol = Y B = [ et =X Bl
<0 2 T H oo = b o ~ o] o] E_Faz_o
YR ol ol & MoE 3G T X044 X<
o @y O =] | Aaor ol g
= < A_ oo = ¥ ol 10 o —_— A0 &) oDl
nd [ R Ixxag amz L
1 hi <0 o0 o o) ol o WA N or z_o AT R2 ol
Il-Al I+ Nfo =1 Il-Al oJ I MVM 3o o= H._ WWR’W = N0
o | U o= <o | M U RO g oo m_ AET® N
< N < g <0 | orat NI E X B HOD | ~ =ouy Noxe
n__l W 5 o O_u NE 35 o, X0 & B T X Mo Mooy T
toRox L B 1 & <k o1 o
\ Ho <0 <0 nn & orojo 00 md B0 o o Zony Hio ol
< 20 ® OF W & Bl < M WA 200 OF 0w
oo
& j T T o
o 0 mpoov ol
roﬁz_v = < _ 9 o uo o
Ealirel 5 B <88 < I m
WWO n O U0 = =~ < XN
0 ®u o Hox  wm =
oo A3 o  RITAYT F Py <O
<® o Ko TR T o orog wl
= o= [<30% HAW._UlgL_lu ol mMm_‘ < ulo
gm g o WKH<T = gy < 3
gy B OF | oho? NN OF o & — D Y
2 S R o 3
c= Ao RO oo 0 RO I i &) (G hil
=B oF oh i o IPW__O o RO U o)
o <t o JJ | Tob T mon of sy < R
Vg &MU = | 0o 0¢Tmm mE ol 3 By
e A0 o | wox KETH g T 10 <
< 403 o <~k sV 2 o0 = ba
ol RDZ o | T BIMWie Ko OF = Loy 4r Jo
B 2y o © | HE FmMUT w0 o < T + 5L
F0 | Do I N | 55 oo 7 52 ota S
RO | lool o F |0 < U X3 E=
- | W Zr | o HExoU K SZ Eg 4
< <)o oju g w &0 KD sz )y o 55 Mo %ﬁ = < =
W T XK <o o® s . W Al E]
©o I oA QR0 AGOZORS WD KUES © T 153
<< W ol <z Mopupn < X0 HIZ <O

e

[N
[=]

2
E

%

e g2

=

2
2

232
et

o
=]

AUz g0
=
A

s

=
hl:l:lHI

o

G

Jtele 57

=

T2 Al B4
=

WWW.egojin.com

c MB|IA252 FEH], 248(9



o

(e | u g Y | Moaag | Oas Owze Oazx O2El ]

EGOJIN [A-H]-A-2-2-M]

—/

Azez | [ agoa [ ganolz [ wasg [ 71et 1| 4=g9 | )
'd Y
zeay | | 2372y | | sizx@cE) |
Oi5HAl ATI2 2OHS PN =S ;o]
Al
Fopstal 2LS | | z24s | | 423002 |
=2 A
. £ |
EiHjHI8 S 22514 AHBO| £33t HI|0f Tf2t AO[BILICH B4 2242 OlsH EitjH] S22 ALY SELICH (AN 23 A0 T2 #AS 27| P5UCEH)

g
szmaate  |[Josdes [Joedzez o [ 7esAZol ol yz2z [ 7El ]
DEPOUNE | (B2 FHAS HES HoIFHE)
syzag gy | [ ol [ #2@s3u3) [ 7IEH@IE, Hal) | swos Hzws |
#ggod o3 | | sggos eay |

A\ J

'd Y

SAHE 7|72 _010-8874-6313 =
J7HMIE] 1544-6312 © iES 003 e WA YNy AETESAIZE 1000-17:00 (R, B3 Hle))

717125 (@0]22ISVC)/H0|HE S (egojin)

A/SELA 24 F7|E BHA| A2 73682 2942] (F)0| 2
1. I8 U BHES ME 4% 5 79 0| MHEHZHL. T0f AJO|E Lj B U BHEAYS T 51 AID, BHEC| ZS AOIE AIHS 51 AORH BH20| JHSBILICE
2. 429 84E (7)0| 1D H|E HBIAHCISISS, 2SS OISBILICH EF, SbiAL U2 WA| BiSHIZE 2712 WAlE 4 o0, 27t UAIEl S 1Y 2gelLic
3. S e A/S QHIME AB5| 7|25t D DHMEIS Saf 82, mEHEI4)E Wss] FMOF M2 H2i7t TS Bt

o T5L/51Le L = o msHslE ) B7l=s
0|Ee wgt/ekZo| 7k ELct olgize wel/ghEo E7HsELic
= . 247

AESY 5 7Y o|Ujof Tkt -

HISE AFE0] AIO|27t 97| O71LE CIZQl MAIS0| OF20) 52| o 29 | dE Y RTUS 2N B2

(2 el / vy D28 R

Hjaes AHZT0) 0% TOIEHH0| UREHS

o =

225 421 15| T2 420/ HiSE 22 ZYMEHEHE
AMZI ZYNEO| A2 HEZY S0 BHE w0 7S

5o, B2 05| A S ) Ro/s 29 (RIAPAAYE A 172 2 22 2620 0|7))

S BE=E Col fisE £4 Xore 57 E5H nMo| So| U AF ALZO 2 QIS 4EQ| TfE, FE, F2 BHE H4EL

L D E20| E715FLIC, )

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [A-H]-2:2:3-H]

(e | E g Y | moane | Oas Owe Oz [2El 1)
( Az | [ agoia [ ganolzs [ wasg [ 71et 1| 4=g | )
p

zeay | | 232y | | eexi@eE) |
Fopst 232 | | z24s | | 4230 |
=z A |
2 4
S G 2 Z25HA 4Bl 3T RI0 ofet HO[BLICH A P22 0I5 S| SES Ho§ JBLICL(FAE 33 240|112 2S 217 gL
.

0|22 AOIE, $2704(HZAIZ)0| ZS B2 L2 J[Aa AR, (REORY, ZFE, AM0IA AOIESOIM T0FsH AHZ0 T3t BE2 ST AIOIES S8f AHELIC
'd N\
srz/mstare [ oedes [ oeygezqop  [] 25 A=0 ol yzez [ 7E ]
DEYOUNE | (B2 S HES H0|FHE)
Nzpop Ay | 2ie [ 82@s2ea) [ 7E@molE, ) | segon Azus |
sgwoN 3% | | szwonesy |
A\ J
'd Y
EAHE 7| 7R_010-8874-6313 =
J7HMIE] 1544-6312 AES 01030046313 (A YsNSks)  NEIESAIZE: 1000~17:00 (R, BFY H2))

71712&(@0]|22ISVC)/H0|HE S egojin)

1, 0% Y BHES HE 4% 5 79 0L AHSIZAR. TO) AOIE L M U BHEAIYS B ST, YHEQ| H AJO|E AIHS BFHotRt B20| TR
2, MEQ| Bl4 ()01 M2} A O AUAHCHEHE R, 2SHH)S OIS BILICH E, EAHA} Q0| WAl BIAHI7 2712 Wast 4 Qlony, 27} Sisl 302 Iy BeglLct
3. UHE W A/S OHHME 85| 71215 DAUHEIS S5 82, WeH3I4)E Helsh SM0f 2 2(2]7t 2Hs LI
0|72 BelehEo| JHsET o212 mlskgo 875
||_OTJ-|-|_|_ | =] |C} |\_0TJ-|-._|_ |E )= [C}.
= . 7|7FATD
AESE F 7Y 09| thati s I
HISE 20| AO|Z7} 212] QILE CIZfOl MAFS 0| OI0) S| e e | 4B Y TS 2UN IR
(2 el / vy D28 i
NTPCy-] AHZ0] 01% TR HO| AREAS
225 42T} 6 CI2 HE0| IS E 32 ZYMEHEAE
AT ZEAZO| HQ MEZY S0| B D8I0| £715FLICH
o 222 ol3 HAS WA 23 2O (FAA12E 3 172 9 oF2t 2620] 0/7) _
Sesieas Tiies el X0 S 3 0| B20| U AZ ALZOR OISt AEO| I Ft, SR BNE HEE
L 23 #E0| £7H5ELIC




o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE k)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| ZD-HNYE BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ 2I0|E717 TUYREH 67 I 54
HHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] ot UL F AETE | R442I 3L F A 4B 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




